
 

 

 

       

Αθήνα, 17 Φεβρουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 

ΘΕΜΑ: «Χωρίς καθηγητή Μαθηματικών το Λύκειο Σαμοθράκης» 

 

Για ακόμα μία φορά, οι μαθητές του Λυκείου Σαμοθράκης βρίσκονται αντιμέτωποι με σοβαρές ελλείψεις 

εκπαιδευτικού προσωπικού καθώς, από τις 16 Ιανουαρίου 2025, παραμένει κενή η θέση του καθηγητή 

Μαθηματικών. Αυτή η έλλειψη έχει ως αποτέλεσμα οι μαθητές να στερούνται τη διδασκαλία ενός βασικού 

μαθήματος, γεγονός που επηρεάζει αρνητικά την εκπαιδευτική τους πορεία. Παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου δεν έχει δοθεί λύση με αποτέλεσμα οι μαθητές, ιδίως της Γ' 

Λυκείου, να βρίσκονται σε μειονεκτική θέση λίγο πριν από τις Πανελλήνιες Εισαγωγικές Εξετάσεις στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Η Σαμοθράκη, ως νησιωτική και δυσπρόσιτη περιοχή, αντιμετωπίζει δυσκολίες στην πλήρωση κενών θέσεων 

εκπαιδευτικών. Στην αρχή της σχολικής χρονιάς δεν υπήρξε ενδιαφέρον για την κάλυψη της θέσης Μαθηματικού 

πλήρους ωραρίου στο Γυμνάσιο, με αποτέλεσμα η κατάσταση να επιδεινωθεί όταν προέκυψε το νέο κενό στο 

Λύκειο. Σημειώνουμε ότι το μάθημα των μαθηματικών στο Γυμνάσιο της Σαμοθράκης καλύπτεται από καθηγητή 

άλλης ειδικότητας. Το νησί, πλέον, δεν διαθέτει κανέναν μαθηματικό για τις δύο σχολικές μονάδες, γεγονός που 

καθιστά αδύνατη την παροχή επαρκούς εκπαίδευσης στους μαθητές, βάλλοντας, ταυτόχρονα, το συνταγματικό 

δικαίωμα της ισότιμης πρόσβασης στην εκπαίδευση όλων των μαθητών, ανεξαρτήτως γεωγραφικής περιοχής. 

Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Είναι ενήμερο το Υπουργείο για την απουσία καθηγητή Μαθηματικών στο Λύκειο Σαμοθράκης; 

2. Ποια μέτρα σκοπεύει να λάβει το Υπουργείο για την άμεση κάλυψη του κενού, ώστε να μην 

παραμείνουν οι μαθητές χωρίς διδασκαλία μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της στελέχωσης σχολικών 

μονάδων σε δυσπρόσιτες περιοχές, ώστε να μην επαναλαμβάνονται παρόμοια προβλήματα στο 

μέλλον; 
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